HTCy/ COMUNELLO HARDWARE TEST
Art. 186

ITA

IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.

TIPO: Cardine a fascetta con ingrassatore e piastra con dado regolabile.
FISSAGGIO: A fissare su pilastro in calcestruzzo. La piastra permette la
regolazione del cardine anche a installazione avvenuta.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Testa del corpo, fascetta.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Gond pour portails a battants en acier.

TYPE: Gond a collier avec graisseur et plaque avec écrou réglable.
FIXAGE: A fixer sur pilier en béton. La plaque permet le réglage du gond
méme apres l'installation.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Téte du corps, collier.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Angel fiir Fliigeltore aus Stahl.

TYP: Angel mit Schelle, Schmiernippel und Platte mit verstellbarer
Mutter.

ANBRINGUNG: Zur Befestigung am Betonpfeiler. Die Platte erlaubt
eine Einstellung der Angel auch nach der Montage.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Gehausekopf, Schelle.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
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USE: Pivot for side-hung gates in steel.

TYPE: Hinge pivot for cementing, with greaser and plate with adjust-
ment nut.

FIXING: For fixing on concrete post. The plate enables pivot adjustment
even after installation.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Head of body, band.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

ESP

USO: Quicio para cancelas batientes de acero.

TIPO: Quicio de abrazadera con engrasador y placa con tuerca regula-
ble.

FIJACION: A fijar sobre pilar de hormigén. La placa permite la regulacién
del quicio inclusive después de la instalacion.

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cabeza del cuerpo, abrazadera.
ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
186-M18 186-M22 186-M27 180-M18 180-M22 180-M27 geflihrt worden ist.
PESO PEZZ0 0,83Kg 1,03Kg 1,67Kg POIDS PIECE 083Kg 1,03Kg 1,67Kg TECHNISCHE DATEN
PORTATA (P) 100Kg 160Kg 260Kg PORTEE (P) 100Kg 160Kg 260Kg 186-M18 186-M22 186-M27
LH=1 (coppia di 186-M18) (coppia di 186-M22) (coppia di 186-M27) L/H=1 (paire de 186-M18) (paire de 186-M22) (paire de 186-M27) STUCKGEWICHT 083kg 1,03 kg 167kg
PERNI 190-30192-30 196-30 190-35192-35196-35 190-40 192-40 196-40 AXES 190-30192-30 196-30 190-35192-35196-35 190-40 192-40 196-40 TRAGFAHIGKEIT 1'00 kg 1’60 kg 2’60 kg
ﬁléw';) 37.000 Cii 220,000 il 18.000Cild W?go'/ff(fp) 37.000 Cycles 220,000 Cycles 18,000 Cycles Uh=1 (Paar 136-M18) (Paar 186-M22) (Paar 186-127)
190-35192-35
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS ZAPFEN 190-30192-30196-30 196-35 190-40192-40 196-40
CONDOMINIO CONDOMINIO IMMEUBLE IMMEUBLE
LEBENSDAUER
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZINO <20 UNITA > 20 UNITA' MAISON PARTICULIER ENTREPRISE DEPOT <20 UNITES > 20 UNITES 0%0) 37.0000 Zyklen 220,000 Zyklen 18,000 Zyklen
1ANNO* 1ANNO* 1ANNO* 6 MESI* 6 MESI* 1AN* 1AN* TAN* 6 MOIS* 6 MOIS* WARTUNGSPLAN
Verificare |'usura del cardine. Verificare I'assenza di deformazioni sul corpo. Ingrassare (grasso consigliato Agip Vérifier I'usure du gond. Vérifier I'absence de déformation sur le corps. Graisser (graisse conseillée Agip Grease WOHNHAUS WOHNHAUS
Grease PV2 o equivalenti). PV2 ou équivalentes). WOHNHAUS FIRMA LAGER <20WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare il fissaggio dei tasselli. Verificare le saldature e orizzontalita dell'anta. Vérifier le fixage des chevilles. Vérifier les soudures et 'horizontalité de la porte. 1 JAHR* 1 JAHR* TIAHR* | 6 MONATE® 6 MONATE*
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale * Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal Den VerschleiB der Angel priifen. Auf eventuelle Verformungen prifen. Schmieren (empfohlenes
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). (pas un milieu marin ni particuliérement agressif). Schmierfett: Agip Grease PV2 oder gleichwertiges).
Die Befestigung der Diibel priifen. Die SchweiBnahte priifen. Die waagrechte Ausrichtung vom Torfliigel
priifen.
*Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi )

RUS

MPUMEHEHWE: MeTna gna pacnatiHbiX BOPOT W3 CTau.

TUM: XomyToo6pasHas Netna ¢ MacneHKoN 1 NNacTUHKa C perynupye-
MOV raiikon.

KPEMNEHWE: 3adunKcnpoBaTb Ha 6€TOHHON CToiiKe. [nacTuHKa nosso-
NAET OTPEryNunpoBaTh NeTI0 axe Nocse NPou3BeAeHHOI YCTaHOBKN .
MATEPUAJT: OuMHKOBaHHasA SNeKTPONUTAYECKIM COCOOOM CTasb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb, KaK »enesHblii MaTepuan Ha OCHOBe
[IeNCTBYIOLEro 3aKOHOAATENbCTBA CTPaHbI, i€ MPOU3BOANTCA MOHTAX.
NETANA, MOABEPXKEHHbIE MU3HOCY: ronoska kopnyca, XomMyT.
MPELYNPEXAEHWNSA: Mpown3soguTens, Npy BO3HNKHOBEHWI HEOBXOAN-
MOCTW, OCTaBNAET 3a CO6OI NPaBO M3MEHEHATb XapaKTePUCTIKM n3fe-
nua 6e3 npesBapuTenbHOro yseaomnenua. Mpousson

UTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHME MOMHbIX UN YaCTUYHbBIX
V3MEHEHUN B KOHCprKLlVHO nigenuns, AEVICTBVITGJ'II:HI:IMVI cynTatoTCa
TONbKO Te [IeNCTBUA, KOTOpble Gbi BbIMOMHEHbI KBaNMGULMPOBaH-
HbIM MePCOHaNoM M B COOTBETCTBUM C YCTAHOBMIEHHBIMU MpaBuiamn

Art. Code |A(B

186-M18]10815505 00142|56/30|@30{100(@11(21{65|106M18

186-M22(10815510 001|147 |60(35|@35|100(011{23|65|122| M22

186-M27 10815515 001|52{67|40] 040|130 {013 28 90| 141 |27 | 7
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GATE WEIGHT Kg

025 05 075 1 125 15 175 2 235 25 275 3
L/H (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT)
-4 186-M18 WITH 186-M18 —— 186-M22 WITH 186-M22)
—a— 186-M27 WITH 186-M2T

Tuttel itecnici

_ _ MOHTaXa.
TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
186-M18 186-M22 186-M27 186-M18 186-M22 186-M27 TEXHUMECKUE XAPAKTEPCTIKI
WEIGHT OF PART 083Kg 1,03Kg 1,67Kg PESO PIEZA 083K 1,03Kg 1,67Kg 186-M18 186-M22 186-M27
L0AD-BEARING 10Kg 160Kg 20K RESISTENCIA UTIL (P) 100Kg 160Kg 260Kg BE‘(A}g]gV:&V‘&"' 0;‘3 u Wg i 1265 K
CAPRCTY (P | v of a6-M18) | (pairof 186-M22) (pairof 186-M27) k=1 (par de 186-M16) (par de 186-422) (par de 186-M27) e 1008 1608 0t
Lt=1 P 4 P PERNOS 190-30192-30196-30 | 190-35192-35196:35 | 190-40192-40 196-40 LH=1 (napa 186-M18) (napa 186-M22) (napa 186-M27)
PINS 190-30192-30196-30 | 190-35 192-35 19635 190-40 192-40 196-40 DURACION - - ) MATbUBI [ 190-30192-30196-30 | 190-35 192-35 196-35 190-40 192-40196-40
DURATION — P00 Gd 110% (7) 37.000 Ciclos 220.000 Ciclos 18.000 Ciclos CPOK CNYXEbI 37,00 Wknos 220000 Uk 16,000 Unkros
110% (P) e SR e CADENCIA MANTENIMIENTOS 110% (P)
AT WURBLERN TITETE TIEPAOMYHOCTD TE)(o5(ﬂy>KV|BAHVlﬂE(mbmoM —
CONDOMINIUM | CONDOMINIUM CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN | CONDOMINIO CONDOMINIO
PRUMEHOME | BUSINESS | WAREHOUSE <20UNTS >20UNTS <20UNDADES | > 20UNIDADES SACTHbIV 0N | MPEATPHTHE kA KUTORJOM | - Kuno#JOM
TYEAR® TYEAR® 1YEAR® 6 MONTHS * 6 MONTHS * 1Afio* 1AR0* 1AN0* 6 MESES* 6 MESES* <20KBAPTUP | > 20 KBAPTUP
Check hinge wear. Check for deformation on the body. Grease (recommended grease Agip Grease PV2 or Verificar el desgaste del quicio. Verificar la ausencia de deformaciones en el cuerpo. Engrasar (grasa jad 1roa 1ron 1rop* 6 MECALIEB* 6 MECAUIEB™
equivalent). Agip Grease PV2 0 eq I uHoc nemu. Mp orcyTCrBie dop Kopnyca. (Ma3biBarb (peKomengyemas
Check fixing of plugs. Check welds and horizontality of sash. Verificar la fijacion de los tacos. Verificar las soldaduras y la lidad de la puerta (aska - Agip Grease PV2 wnw e ).
*The scheme refers to a normal workplace *El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo - Mposepits X poBepHTH (BApHbIE WBbI 1 FOH3OHTANIbHOCTS CTBOPKH.
(not marine or particularly aggressive envi (no ambiente marino o especialmente agresivo). TNapameTpbi aHHOi TabAMLbI NPeYCMOTPEHbI A HOpManbHoro pabouero nomeluexns  (He And
06beKTOB BONM3M MOPA WA C APYTUMIA arPeCCHBHbIMM GakTopamu)
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le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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